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R E ALI ZA RE A PR O GR A MUL UI DE  A C TI VIT AT E AL  

A GE NŢ IEI  PE NTR U  PR OTE CŢI A  ME DI UL UI   

PE  LU N A NO IE MB RI E  20 18  

 

 

A ct i v i t a t ea  S er v i c iu l u i  Av i z e ,  A cor dur i ,  Au t or i za ț i i  

 

 În luna noiembrie 2018 acest compartiment a emis: 

1. La procedura realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe din care:  

- decizia etapei de încadrare: 5 

- aviz de mediu: 0 

2. La procedura de evaluare a impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului (inclusiv 

procedura de evaluare adecvată) din care: 

- clasarea notificării: 201 

- decizia evaluării iniţiale: 22 

- decizia etapei de încadrare:34 

- respingerea solicitării : 0 

3. La procedura de emitere autorizaţiei de mediu din care: 

- autorizaţii de mediu:6 

- autorizaţii integrate de mediu:0 

4. Acte de reglementare revizuite: 0 

  Pe parcursul acestei luni au avut loc 9 întruniri ale Comisiei Internă de Analiză ( CIA ), 6 întruniri a 

Colectivului de Analiză Tehnică ( CAT ), 4 întruniri ale Comitetului Speciale Constituite ( CSC) și 2 

dezbateri publice. 

 

 

A c t i v i t a t ea  S er v i c iu l u i  Mon i to r i zar e  Și  L a bor a t oa r e   

 

   În cadrul Serviciului Monitorizare și Laboratoare s- au elaborat următoarele lucrări:  

 Raportul de activitate al Agenţiei pe luna octombrie 2018 solicitat de Instituţia Prefectului  

judeţului Satu Mare; 

 Buletin lunar informativ pentru luna octombrie solicitat de Instituţia Prefectului judeţului Satu 

Mare 

 Raport lunar privind starea factorilor de mediu pentru luna octombrie 2018  

 Raportul privind Situațiile de urgență a județului Satu Mare solicitat de ANPM pentru luna 

octombrie 2018 

 Buletine zilnice calitate aer : 31 

 Buletin lunar a calității aerului pentru luna octombrie 2018 

 Laboratorul APM Satu Mare a efectuat un număr de 777 analize de aer ambiental, precipitații 

și pulberi sedimentabile și 280  analize sol în luna octombrie. 

 În vederea reparării defecțiunilor echipamentelor din stațiile automate de monitorizare a 

calității aerului din Rețeaua Națională de Monitorizare a Calității Aerului (RNMCA)  

Ministerul Mediului , Apelor și Pădurilor a încheiat primul Contract subsecvent de servicii 

nr.55/06.07.2015 în baza Acordului-cadru nr.999 din 16.02.2015 ”Servicii pentru realizarea 

programului privind dezvoltarea și optimizarea Rețelei Naționale de Monitorizare a Calității 

Aerului din Romania”. În ianuarie 2016 conform Contractului nr.11/2016, s-a transmis ordinul 

de începere a reviziei generale pentru alte 78 amplasamente, printre care si stația SM2. 

 Începând din luna septembrie s-a început colectarea datelor din inventarele locale de 

emisii conform programului online prin SIM (sistem integrat de mediu). 
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C om par t im en t   R ela ţ i i  P ub l i c  ș i  T ehno lo g i a  In f orm aț i e i  

 

Comunicare: 

 

 În luna noiembrie s-a transmis mass mediei 3 comunicat  de presă: 

- Instruire voluntari ecologi privind importanţa Sitului Natura 2000 Someşul Inferior,  în 

cadrul proiectului ROHU62 JOINTGREENCORR ,Coridor verde fără frontiere” 

- Ordinul nr.1171/05.11.2018 privind aprobarea procedurii de aplicare a vizei anuale a 

autorizaţiei de mediu şi autorizaţiei integrate de mediu  

- Informare privind Compania Alumenziken SRL 

 Interviuri: 

- d-na director executiv APM Satu Mare a dat interviu la TV 1 Satu Mare, NVTV, Radio 

Româia Actualităţi, pe diverse teme: Lansarea Programului de educație ecologică 

”Labirintul reciclării”, activități de informare și conștientizare orgamizate în anul 2018 pe 

diverse teme de mediu 

 

Activităţi educative:  

 

1. Lansarea proeictului de edcuaţie ecologică  “Labirintul reciclării” 

- Ca urmare a succesului la nivel national a programului “Milioane de capace, milioane de 

zâmbete”, APM Satu Mare în parteneriat cu ISJ Satu Mare, Direcţia Silvică Satu Mare, 

Primăria Odoreu, Centrul de Recreere “Kentaur”, SC Alpin  Recycling SRL Satu Mare şi 

ALU MENZIKEN Medieşul Aurit, în luna noiembrie 2018 s-a lansat proiectul de educație 

ecologică ,,Labirintul reciclării,” din cadrul Programului ,,Cel mai tare la reciclare,” 

ediția 2018-2019. Obiectivul proiectului reprezintă promovarea colectării selective a 

deșeurilor reciclabile – flacoane de plastic (PET), respectiv valorificarea acestora prin 

realizarea în voluntariat a obiectivului în beneficiul comunității ,,LABIRINTUL 

RECICLĂRII” în incinta Centrului de Recreere ,,Kentaur” din Atea precum și a unui mic 

pod și ponton, cele din urmă în cadrul proiectului ROHU62 ,,Coridor verde fără 

frontiere”.Perioada de înscriere în program a unităților de învățământ în program este până 

la începutul lunii decembrie. 

 

2. Instruirea voluntarilor ecologi de la Asociaţia CaiacSMile”  

- În data de 12.11.2018, la Complexul de educaţie ecologică “Casa verde” s-a desfăşurat 

instruirea unui grup de 12 voluntari ecologi, membrii ai Asociaţiei Caiac SMile Satu Mare, 

pasionaţi de natură şi plimbări cu caiacul pe râul Someş. Tema instruirii a fost 

familiarizarea cu speciile observate pe râul Someș și cu cele pentru care a fost desemnat 

situl Natura2000 ROSCI0436 Someșul Inferior.  

Formatorii din partea APM Satu Mare au fost d-na Adriana Culda - consilier relaţii publice 

care a prezentat proiectul “Coridor verde fără frontiere” precum şi stadiul de implementare 
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Nr. determinari valide 

SM1 – Satu Mare 
683 710 710 710 714 712 519 150 

Medii lunare a valorilor 

orare ( µg/m3) 
6.49 21.77 5.53 30.09 22.6 0.23 21.22 2 

Nr. determinari valide 

SM2 -  Carei 
713 710 710 710 - 485 717 713 

Medii lunare a valorilor 

orare ( µg/m3) 
7.7 20.32 13.72 40.88 - 0.31 17.83 3.37 
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al acestuia şi d-na Cristina Lincar - consilier biodiversitate care a prezentat Situl 

Natura2000-ROSCI0436 Someșul Inferior – sit de interes comunitar, concentrând 

prezentarea pe biodiversitatea acestui areal. 

Ca şi coordonator al Asociaţiei CaiacSMile, d-nul Ionuţ Stancovici a mulţumit formatorilor 

pentru această acțiune de instruire ţinând cont că o parte dintre păsările prezentate le-au 

observat în traseele făcute pe râul Someş şi nu cunoșteau speciile. 

Acțiunea a fost una activă, cu discuții interactive în urma cărora s-au conturat idei și s-au 

propus acțiuni comune pentru viitor, pentru a atrage atenția asupra necesității păstrării unui 

râu curat având în vedere că râul Someș este ,,șira spinării,, a uneia dintre cele mai 

importante zone umede din județul Satu Mare.  

Membrii Asociației Caiac SMile au propus organizarea unor ieșiri periodice (lunar sau 

sâptămânal) în care tinerii să observe păsările, să învețe să le identifice și să înțeleagă 

importanța acestora în ecosistem. Astfel asociația își dorește ca prin ieșirile cu caiacul pe 

râul Someș, participanții să aibă parte nu doar de aventură, ci și de descoperiri interesante 

în ceea ce privește natura și să devină un organism formator de tineri responsabili făță de un 

mediu curat și sănătos în beneficiul tuturor. De asemenea s-a mai propus o nouă întâlnire în 

cadrul căreia participanții la plimbările cu caiacele pe Someș, care au colectat informații și 

au surprins în fotografii speciile întâlnite, să schimbe idei și date în vederea perfecționării 

cunoștințelor despre situl Natura 2000 ROSCI0436 Someșul Inferior.     

La finalul instruirii fiecare voluntar a primit un flyer cu principalele specii de animale 

observate pe cursul râului Someş, ca să le poată identifica uşor în plimbările lor viitoare cu 

caiacele pe Someş. 

 

3. Acţiune de plantare 

- În parteneriat cu Garda de Mediu - Comisariatul Judeţean Satu Mare, Direcţia Silvică, s-a 

organizat o amplă acţiune de plantare de arbori la Grădiniţa nr. 7 din muncipiul Satu Mare. 

Acțiunea a culminat cu un moment artistic pregătit în cinstea Centenarului Marii Uniri. 

acțiune de plantări de arbori desfăşurată cu implicarea micilor ecologişti pentru a contribui 

împreună la realizarea unei oaze de verdeață în curțile grădinițelor. Mănuțele dibace s-au 

îndeletnicit şi în prepararea mâncărurilor tradiționale pregătite pentru participanți. Acțiunea 

a culminat cu un moment artistic pregătit în cinstea Centenarului Marii Uniri. 

 

4. Seminar  

- Implicarea  alături de voluntari din Coprul Voluntarilor ecologi APM, la seminarul 

organizat la Halmeu, pe tema: Intervenţii în caz de accidente în context transfrontalier. 

 

 

 

S er v i c iu l  C a l i t a t ea  Fa c t or i lo r  d e  M ed iu  

 

 

Domeniul  Deșeuri, Substanțe Chimice, Sol si Subsol 

 

În cursul lunii noiembrie, compartimentul deșeuri a desfăşurat următoarele activităţi: 

 

 centralizarea şi transmiterea datelor pe luna octombrie a cantităţilor de deşeuri solicitate  de 

ANPM; 

 urmarea adresei ANPM nr. 470/DGIPM/09.03.2007 a fost transmisă raportarea lunară 

referitoare la “Urmărirea constituirii unei reţele naţionale de colectare a VSU uniform 

răspândite în teritoriu” şi “Urmărirea desemnării unităţilor de colectare a VSU care vor prelua 

VSU de la ultimul deţinător; 

 verificarea datelor aferente sesiunii 2017 raportate de către operatori economici în Aplicația 

SIM Statistica deșeurilor a chestionarelor Mun/Trat/Colectare/Nămol/Proddes; 
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 verificarea datelor privind vehiculele scoase din uz pentru anul 2016, sectiunea 

Depoluare/Dezmembrare/Shredder; 

 urmarea solicitării ANPM au fost finalizate în Aplicația SIM Statistica deșeurilor  chestionarele 

MUN /TRAT/Colectare/Namol/PRODDES pentru anul 2017; 

 s-au transmis la Ministerul Mediului si ANPM informații cu privire la situaţia depozitelor 

municipale conforme – trimestrul III 2018 

 urmarea solicitării SDEE Satu Mare au fost actualizate datele de identificare în aplicaţia SIM-

modul PCB, 

 s-a răspuns la solicitarea Area Sales Geocycle SRL cu privire la lista generatorilor de deşeuri a 

căror activitate este autorizată pentru judeţul Satu Mare ; 

 a fost reactualizată baza de date din aplicaţia SIM –SCP pentru anul 2017; 

 s-a răspuns la solicitarea Green Environment Support SRL cu privire la lamuriri privind 

aplicarea legislatiei in domeniul gestiunii desurilor, 

 urmarea solicitării voluntarilor din Corpul voluntarilor ecologi au fost eliberate certificate de 

voluntariat pentru acţiunea Compost; 

 conform HG nr. 1061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe 

teritoriul României a fost 1 solicitare de aprobare Formular pentru aprobarea transportului de 

deșeuri periculoase conform Anexei nr. 1; 

 S-au emis puncte de vedere pentru elaborarea actelor de reglementare pe domeniul gestiunii 

deșeurilor și chimicale. 

 

 

Domeniul Biodiversitate 

 

 Rezolvarea corespondenţei/raportări curente şi studierea legislaţiei apărută în cursul 

lunii noiembrie 2018 referitoare la biodiversitate, protecţia naturii, precum şi 

documentarea privind ecologia judeţului Satu Mare.  

 Analiza documentatiei privind amplasamentele a 221 planuri sau proiecte în raport cu 

ariile naturale protejate din judeţul Satu Mare şi elaborarea  punctelor de vedere 

necesare obţinerii actului de reglementare, precum si participarea săptămânală la 

şedinţele CIA şi CAT organizate de APM Satu Mare – 2 liste de control conf. Ord 

19/2010; 

 Completarea Fişei judeţului Satu Mare cu date privind ariile naturale protejate, custozii 

ariilor protejate, spaţiile verzi, plantele modificate genetic cultivate; 

 Deplasarea în teren în vederea emiterii unor avize/puncte de vedere privind tăierea unor 

arbori din spaţiile verzi ale oraşului Satu Mare şi din alte localităţi ale judeţului Satu 

Mare (6 puncte de vedere emise), 0 Avize tăieri arbori sănătoși; 

 Deplasarea în teren pentru  constatarea și evaluarea pagubelor produse de fauna 

cinegetică conform HG 1679/2008 în Loc. Beltiug, jud. Satu Mare. 

 Am participat la acțiunea de educare, informare asupra speciilor din situl Natura 2000 

Someșul Inferior, jud. Satu Mare. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


